

Решение коллегии Министерства обороны

СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

21 августа в Министерстве обороны СССР состоялась пресс-конференция. На ней было сообщено, что сегодня утром коллегия Министерства обороны СССР рассмотрела ситуацию, сложившуюся в результате осуществления мер чрезвычайного положения, введенного в отдельных местностях СССР.

Коллегия Министерства обороны СССР приняла решение осуществить вывод воинских подразделений и частей из мест, на которые распространялся режим чрезвычайного положения, в пункты их постоянной дислокации.

(TACC).